



Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" Iași
Facultatea de Filosofie și Științe Social-Politice
B-dul "Carol I", nr.11, 700506- IAȘI
tel. 0232201054; fax. 0232201154
E-mail: admfil@uaic.ro

**HOTĂRÂREA
CONSILIULUI FACULTĂȚII DE FILOSOFIE ȘI ȘTIINȚE SOCIAL-POLITICE**

NR. 1 DIN DATA 3 SEPTEMBRIE 2020

În ședința extraordinară a Consiliului Facultății de Filosofie și Științe Social-Politice din data de 3.09.2020 a fost avizate rezultatele obținute la concursurile pentru ocuparea posturilor didactice, semestrul 2, an universitar 2019-2020, astfel:

Departamentul de Sociologie și asistență socială

Asistent, perioadă nedeterminată, poziția 18 din Statul de Funcții al Departamentului de Sociologie și Asistență Socială.- a fost avizat 1 singur dosar de concurs, candidat Vasiliu Roxana Mihaela. Notele la cele 3 probe au fost 10.

Asistent, perioadă nedeterminată, poziția 19 din Statul de Funcții al Departamentului de Sociologie și Asistență Socială.- a fost avizat 1 singur dosar de concurs, candidat Apostol Alexandru Cosmin. Notele la cele 3 probe au fost 10.

Asistent, perioadă nedeterminată, poziția 48 din Statul de Funcții al Departamentului de Sociologie și Asistență Socială.- au fost avizate 1 singur dosar de concurs, candidata Moron Nicoleta. Notele la cele 3 probe au fost 10.

Departamentul de Filosofie

Conferențiar, perioadă nedeterminată, poziția 16 din Statul de Funcții al Departamentului de Filosofie - a fost avizat 1 singur dosar de concurs, candidat Moisuc Cristian Petruț. Notele la cele 3 probe au fost 10.

Departamentul de Științe politice, Relații Internaționale și Studii Europene

Conferențiar, perioadă nedeterminată, poziția 5 din Statul de Funcții al Departamentului de Științe politice, Relații Internaționale și Studii Europene. - a fost avizat 1 singur dosar de concurs, candidat, lect. dr.Grecu Silviu Petru. Nota finală a concursului este 9.84 (nouă și 84%).

Departamentul de Științe ale Comunicării și Relații Publice

Lector, perioadă nedeterminată, poziția 12 din Statul de Funcții al Departamentului de Științe ale Comunicării și Relații Publice- a fost avizat 1 singur dosar de concurs, candidat, asist. dr. Obadă Rareș-Daniel. La toate probele candidatul a obținut nota 10 .

**Președintele Consiliului Facultății
Prof. univ. dr. Conțiu SOITU**

